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Metodología 
Ficha General 

• METODOLOGÍA:  
Auto administrado online a las nuevas altas con email desde enero a diciembre 2018 de la 
base de datos de Sfera. 
 
• MUESTRA:   
Hombres y mujeres con al menos un hijo o que en estos momentos están esperando uno. 
 
• CAMPO:  
Del 16 de mayo al 5 de julio de 2019. 
 
• EMAILS IMPACTADOS:  
70,460 registros impactados. 
 
• TAMAÑO DE MUESTRA: 
2391 encuestas completadas, ponderadas a 1800. 
 
• REDENCIÓN FINAL SOBRE EL TOTAL:   
29,47% redención sobre el total. 
 
ESTUDIO REALIZADO POR  
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Metodología 
Distribución por Comunidades Autónomas 

  2019 Nacimientos en 2017 * 

CCAA Nº % Nº % Var. INE 

Andalucía 303 16,8% 74.684 18,99% -2,2% 

Aragón 63 3,5% 10.531 2,68% 0,8% 

Cantabria 18 1,0% 4.118 1,05% -0,1% 

Castilla y León 120 6,6% 15.509 3,94% 2,7% 

Castilla-La Mancha 100 5,6% 16.864 4,29% 1,3% 

Cataluña 252 14,0% 66.803 16,99% -3,0% 

Ceuta 1 0,1% 1.045 0,27% -0,2% 

Comunidad de Madrid 265 14,7% 60.555 15,40% -0,7% 

Comunidad Valenciana 215 12,0% 40.318 10,25% 1,8% 

Extremadura 59 3,3% 8.495 2,16% 1,1% 

Galicia 101 5,6% 18.445 4,69% 0,9% 

Illes Balears 31 1,7% 10.288 2,62% -0,9% 

Islas Canarias 52 2,9% 15.779 4,01% -1,1% 

La Rioja 12 0,7% 2.566 0,65% 0,1% 

Melilla (ciudad autónoma) 1 0,1% 1.342 0,34% -0,2% 

Navarra 27 1,5% 5.746 1,46% -0,0% 

Pais Vasco 79 4,4% 17.077 4,34% 0,1% 

Principado de Asturias 38 2,1% 6.012 1,53% 0,6% 

Región de Murcia 64 3,5% 15.088 3,84% -0,3% 

Fuera de España - - 1.916 0,49% -0,5% 

TOTAL 1800 100,00% 393.181 100% 

*Datos INE 2017 

 



Perfil encuestados 
Eres… (Respuesta única) 

 

¿Cuántos hijos tienes? (Respuesta única)  
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Perfil encuestados 
En estos momentos, ¿estáis esperando un hijo? (Respuesta única) 
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Cosmética infantil 
Cremas faciales y corporales – Cremas para el culito – Cremas solares  



Cremas para el culito 
¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND 
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NOTA: El orden de las preguntas se ha alterado en 2019, generando un crecimiento de menciones en la categoría de CREMA CULITO 

y una reducción de menciones en la categoría de CREMAS FACIALES Y CORPORALES 



Cremas para el culito 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? (Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 

NOTA: El orden de las preguntas se ha alterado en 2019, generando un crecimiento de menciones en la categoría de CREMA CULITO 

y una reducción de menciones en la categoría de CREMAS FACIALES Y CORPORALES 



Cremas para el culito 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 

¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? (Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 



Cremas para el culito 
Calidad en espontáneo – TOP 5 

A tu parecer, ¿qué marca de crema para el culito del bebé es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 



Cremas para el culito 
Calidad en espontáneo – TOP 6-10 

A tu parecer, ¿qué marca de crema para el culito del bebé es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 *No existen datos para años anteriores a 2015 



Cremas faciales y corporales para el bebé 

¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces?  
(Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND 
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NOTA: El orden de las preguntas se ha alterado en 2019, generando un crecimiento de menciones en la categoría de CREMA CULITO 

y una reducción de menciones en la categoría de CREMAS FACIALES Y CORPORALES 



Cremas faciales y corporales para el bebé 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces? (Respuesta abierta) 

 

Base madres y padres: 1548 
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Cremas faciales y corporales para el bebé 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 

¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces? (Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 

NOTA: El orden de las preguntas se ha alterado en 2019, generando un crecimiento de menciones en la categoría de CREMA 
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Cremas faciales y corporales para el bebé 
Calidad en espontáneo – TOP 5 

A tu parecer, ¿qué marca de crema/loción hidratante para bebés es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 



Cremas faciales y corporales para el bebé 
Calidad en espontáneo – TOP 6-10 

A tu parecer, ¿qué marca de crema/loción hidratante para bebés es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 

*No existen datos para años anteriores a 2015 

**No existen datos para años anteriores a 2010 
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Cremas solares 
¿Qué marcas de cremas solares para el bebé conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND 

 

Base total: 1800 
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NOTA: La encuesta se ha realizado en el mes de junio (en plena temporada de solares) cuando en años anteriores se realizaba en 

marzo. 



Cremas solares 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 
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Base madres y padres: 1548 

NOTA: La encuesta se ha realizado en el mes de junio (en plena temporada de solares) cuando en años anteriores se realizaba en 

marzo. 



Cremas solares 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 
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Gel y champú infantiles 
¿Qué marcas de gel de baño y champú para bebés conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND 

 

Base total: 1800 
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Gel y champú infantiles 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de gel de baño y champú para bebés conoces? (Respuesta abierta) 
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Base madres y padres: 1548 

NOTA: Canal Sondeo realiza una corrección en el histórico de la curva de notoriedad de Suavinex desde 2016. 



Gel y champú infantiles 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 

¿Qué marcas de gel de baño y champú para bebés conoces? (Respuesta abierta) 

3% 3% 3% 

6% 6% 

9% 

11% 

14% 

6% 6% 

7% 

8% 
8% 

10% 10% 

13% 
13% 

13% 

15% 15% 

13% 

10% 

12% 

12% 

14% 

15% 

11% 

10% 

9% 

9% 

8% 8% 

8% 8% 

7% 

3% 

2% 2% 

3% 

4% 

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

16% 

18% 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Weleda 

Isdin 

Sebamed 

Denenes 

Deliplus (Mercadona) 

 

Base madres y padres: 1548 



Gel y champú infantiles 
Calidad en espontáneo – TOP 5 

A tu parecer, ¿qué marca de gel de baño y champú para bebés es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 
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Gel y champú infantiles 
Calidad en espontáneo – TOP 6-10 

A tu parecer, ¿qué marca de gel de baño y champú para bebés es la de mayor calidad? 
(Respuesta abierta) 

*No existen datos para años anteriores a 2013 
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Colonias infantiles 
¿Qué marcas de colonias infantiles conoces? (Respuesta abierta) 
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Colonias infantiles 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de colonias infantiles conoces? (Respuesta abierta) 
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Colonias infantiles 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 
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Pañales 
¿Qué marcas de pañales conoces? (Respuesta abierta) 
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Pañales 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de pañales conoces? (Respuesta abierta) 

*No existen datos de Chelino para 2012 

95% 
99% 99% 98% 99% 99% 99% 99% 

31% 

26% 

25% 20% 
22% 

22% 

29% 
33% 

73% 

61% 

41% 

35% 32% 

28% 28% 26% 

3% 

10% 15% 15% 

20% 20% 
22% 

5% 

17% 

25% 31% 26% 

31% 

27% 

20% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Dodot 

Deliplus (Mercadona) 

Huggies 

Chelino* 

Moltex 

 

Base madres y padres: 1548 



Pañales 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 

¿Qué marcas de pañales conoces? (Respuesta abierta) 

6% 

20% 

5% 

7% 

10% 

11% 

9% 

10% 

13% 
12% 

2% 

5% 

10% 
11% 

8% 

13% 

10% 9% 

3% 

2% 2% 2% 

3% 
2% 

5% 5% 

1% 2% 2% 2% 

4% 4% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Lupilu (Lidl) 

Carrefour 

Toujours (Lidl) 

Pampers 

Chicco 

 

Base madres y padres: 1548 



Pañales 
Calidad en espontáneo 

A tu parecer, ¿qué marca de pañales es la de mayor calidad? (Respuesta abierta) 

*No se menciona en años anteriores a 2010 

**No se menciona en años anteriores a 2013 

84% 83% 

87% 

78% 

88% 

84% 83% 
85% 

83% 
81% 

77% 

75% 

85% 

95% 

Dodot 

4% 4% 4% 

6% 

3% 3% 

2% 

4% 

3% 

4% 

6% 

3% 

5% 

0% 1% 

2% 

3% 

2% 
3% 

4% 

0% 0% 0% 

2% 

4% 4% 

2% 

4% 

2% 2% 

-1% 

0% 

1% 

2% 

3% 

4% 

5% 

6% 

7% 

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Mercadona 

Lupilu (Lidl)* 

Chelino** 

Toujours (Lidl)* 

 

Base madres y padres: 1548 



Toallitas 
¿Qué marcas de toallitas conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND Total 

notoriedad 

espontánea 

 

Base total: 1800 

78 

4 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

17 

25 

14 

15 

10 

10 

9 

9 

7 

4 

Dodot 

Deliplus 
(Merca… 

Mustela 

Huggies 

Carrefour 

Lupilu 
(Lidl) 

Chelino 

Johnson 
baby 

Suavinex 

Moltex 
Top of mind Resto menciones 

95% 

29% 

18% 

16% 

11% 

11% 

10% 

8% 

5% 

10% 



95% 

30% 

18% 
15% 

12% 12% 11% 10% 9% 
5% 

Dodot Deliplus 
(Mercadona) 

Mustela Huggies Carrefour Lupilu (Lidl) Chelino Johnson's 
Baby 

Suavinex Moltex 

2019 

Toallitas 
Conocimiento espontáneo 

¿Qué marcas de toallitas conoces? (Respuesta abierta) 

 

Base madres y padres: 1548 



Cosmética infantil 
Información (en sugerido) 

¿De dónde obtuviste información sobre cosmética infantil? (Respuesta múltiple)  

2019 2018 

Muestra de producto en la canastilla 56% 54% 

Revista bebés 45% 39% 

Amigo/familiar 35% 39% 

Pediatra 30% 29% 

Recomendación del farmacéutico 28% 27% 

Matrona 18% 28% 

Muestra recibida en casa 13% 23% 

Redes sociales 12% - 

Exposición en farmacia 9% 16% 

Webs de marcas de bebés 8% - 

Hospital 7% 14% 

Televisión 5% 5% 

Información recibida en el correo electrónico 5% 7% 

Exposición en el supermercado 4% 6% 

Feria Bebé 3% 5% 

Tienda online 3% - 

Folleto recibido en casa 3% 6% 

Otros 3% 3% 

TOTAL MENCIONES 4380 4906 

 

Base madres y padres: 1548 



Embarazo y posparto 
Antiestrías – Jabones y geles para la higiene íntima – Dentífricos 



Antiestrías 
¿Qué marcas de antiestrías conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND Total 

notoriedad 

espontánea 

 

Base total: 1800 

18 

12 

11 

9 

10 

8 

4 

2 

2 

2 

1 

11 

10 

8 

7 

6 

7 

3 

2 

2 

2 

1 

Bio Oil 

Suavinex 

Mustela 

Nivea 

Trofolastin 

Isdin 

Weleda 

Almendras 

Rosa mosqueta 

Deliplus 
(Mercadona) 

Donna Plus 
(Bellycalm) 

Top of mind Resto menciones 

29% 

22% 

19% 

16% 

16% 

15% 

4% 

4% 

2% 

7% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Velastisa” y de “Isdin” 

La marca Trofolastin incluye las menciones de “Trofolastin” y de “Carreras” 

4% 



Antiestrías 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 

¿Qué marcas de antiestrías conoces? (Respuesta abierta) 

 

Base total: 1800 

No conocen ninguna 9% 

Nota: La marca Trofolastin incluye las menciones de “Trofolastin” y de “Carreras” 

19% 

24% 

28% 

25% 
26% 

29% 

22% 

27% 

24% 

29% 

24% 

22% 

16% 
17% 

23% 

24% 
21% 

19% 

27% 

23% 

21% 

23% 

17% 

16% 

14% 

14% 

12% 14% 
13% 

16% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Bio Oil  

Suavinex  

Mustela 

Trofolastín  

Nivea  



Antiestrías 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 

¿Qué marcas de antiestrías conoces? (Respuesta abierta) 
No conocen ninguna 9% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Velastisa” y de “Isdin” 

*No existen datos anteriores a 2018 para Donna Plus 

17% 17% 

10% 

17% 

13% 

15% 

3% 
4% 4% 4% 

5% 

7% 

8% 

7% 

6% 

5% 

4% 

4% 

7% 
6% 

6% 

4% 5% 

2% 

1% 
2% 

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

16% 

18% 

20% 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Isdin 

Weleda  

Mercadona  

Eucerin  

Donna Plus (Bellycalm)* 

 

Base total: 1800 



Antiestrías 
Calidad en espontáneo – TOP 5 

A tu parecer, ¿qué marca de antiestrías es la de mayor calidad? (Respuesta abierta) 

Ninguna 2% 

10% 

13% 

16% 

13% 

16% 

19% 19% 

16% 

15% 

16% 

10% 

11% 
10% 12% 

9% 

11% 

9% 

11% 10% 

12% 
11% 

10% 

9% 

8% 
7% 

6% 

9% 

8% 

10% 

8% 

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

16% 

18% 

20% 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Bio Oil  

Trofolastín  

Nivea  

Suavinex  

Mustela 

 

Base total: 1800 



Higiene íntima 
Has tenido un parto… (Respuesta única) 

Tipo de parto 

Natural 
73% 

Cesárea 
27% 

 

Base madres y padres: 1548 



Higiene íntima 
¿Qué marcas de jabones y geles para la higiene íntima conoces?  
(Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND Total 

notoriedad 

espontánea 

 

Base total: 1800 

32 

10 

5 

4 

2 

3 

2 

2 

2 

1 

2 

10 

6 

5 

4 

4 

2 

2 

2 

1 

2 

1 

Chilly 

Deliplus 
(Mercadona) 

Isdin 

Eucerin 

Vagisil 

Epixelle 

lactacyd 

Suavinex 

Melagyn 

Ginecanesgel 

Zelesse 
Top of mind Resto menciones 

42% 

16% 

10% 

8% 

6% 

5% 

4% 

3% 

3% 

4% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Germisdin” y de “Isdin” 

3% 



Higiene íntima 
Conocimiento espontáneo - TOP 5 
¿Qué marcas de jabones y geles para la higiene íntima conoces? (Respuesta abierta) 

 

31% 

41% 

48% 

42% 

31% 

14% 

16% 16% 

11% 

17% 

10% 
10% 11% 

11% 
9% 8% 7% 

5% 
4% 

6% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

2016 2017 2018 2019 

Chilly 

Deliplus (Mercadona)* 

Isdin/Germisdin 

Eucerin 

Vagisil/Vaginesil 

No conocen ninguna 10% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Isdin” y “Germisdin”  

 

Base total: 1800 



Higiene íntima 
Conocimiento espontáneo - TOP 6-10 
¿Qué marcas de jabones y geles para la higiene íntima conoces? (Respuesta abierta) 

 

3% 

5% 
4% 

5% 

6% 

8% 

6% 

4% 

7% 

5% 

6% 

4% 
3% 

4% 

3% 3% 
4% 

2% 

3% 

0% 

1% 

2% 

3% 

4% 

5% 

6% 

7% 

8% 

9% 

2016 2017 2018 2019 

Epixelle 

Suavinex 

Lactacyd 

Melagyn 

Ginecanesgel* 

No conocen ninguna 10% 

*No existen datos para 2016 

 

Base total: 1800 



Embarazo y posparto 
Información (en sugerido) 
¿De dónde obtuviste información sobre los productos para la higiene íntima y las antiestrías? 
(Respuesta múltiple)  

2019 2018 

Amigo/familiar 30% 25% 

Ginecólogo 27% 21% 

Revista bebés 21% 12% 

Recomendación de la Matrona 21% 21% 

Recomendación del farmacéutico 19% 16% 

Muestra de producto en la canastilla 18% 12% 

Televisión 10% 8% 

Redes sociales 6% - 

Exposición en el supermercado 5% 6% 

Exposición en farmacia 5% 8% 

Hospital 5% 8% 

Muestra recibida en casa 5% 6% 

Webs de marcas cosmética 3% - 

Tienda online 2% - 

Feria Bebés 1% 2% 

Folleto recibido en casa 1% 2% 

Información recibida en el correo electrónico 1% 1% 

Centros de estética 1% 1% 

Otros 3% 5% 

TOTAL MENCIONES 3102 2121  

Base total: 1800 



Dentífricos 
¿Qué marcas de pasta de dientes conoces? (Respuesta abierta) 

Conocimiento espontáneo – TOP OF MIND Total 

notoriedad 

espontánea 

 

Base total: 1800 

54 

13 

5 

6 

6 

2 

1 

2 

1 

1 

1 

25 

23 

18 

16 

15 

9 

7 

6 

7 

6 

4 

Colgate 

Oral B 

Sensodyne 

Licor del Polo 

Lacer 

Signal 

Binaca 

Vitis 

Parodontax 

Deliplus 

Fluocaril 
Top of mind Resto menciones 

79% 

36% 

23% 

22% 

21% 

11% 

8% 

8% 

5% 

8% 

7% 



ANEXOS 
Encuesta 



Encuesta 
Perfil encuestados 
 



Encuesta 
Perfil encuestados 
 



Encuesta 
Perfil encuestados 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo – Cremas para el culito 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo – Cremas hidratantes y solares 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo – Gel de baño y champú 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo – Pañales y toallitas 
 



Encuesta 
Calidad – Cosmética infantil 
 



Encuesta 
Compra – Cremas/lociones hidratantes  



Encuesta 
Compra – Cremas solares 



Encuesta 
Información – Cosmética infantil 
 



Encuesta 
Compra – Gel de baño y champú 
 



Encuesta 
Compra – Pañales 
 



Encuesta 
Compra – Colonias infantiles 
 



Encuesta 
Cosmética para el embarazo y posparto 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo y calidad – Antiestrías 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo y calidad – Higiene íntima y dentífricos 
 



Encuesta 
Compra – Antiestrías 
 



Encuesta 
Parto / Compra / Información – Higiene íntima y antiestrías 
 



Encuesta 
Compra – Dentífricos 
 



Gracias 
Parque de Negocios Mas Blau · Edif. Muntadas · C/ Solsonés, 2 B 

08820 El Prat de Llobregat · Barcelona · T 933 708 585 · www.sfera.es 


